

Под зданием Ленина

Бузулук, Чкаловск. обл.

- 8 ДЕК 40 д

Больше внимания драмтеатру

Последними спектаклями, особенно постановкой пьесы „Овод“, коллектив драмтеатра зарекомендовал себя с лучшей стороны. Сила воздействия игры артистов на зрителя в драме „Овод“ огромна.

Особо следует отметить игру А. С. Гутовского (Овод). Каждое слово, движение, взгляд вызывали самые глубокие переживания у зрителя.

Бузулукский зритель вправе гордиться коллективом своих артистов. Надо надеяться, что актеры вашего театра покажут зрителю не один хороший спектакль.

Но приходится удивляться, почему исполнком горсовета и горкомхоз не задумываются всерьез над вопросом строительства нового помещения для театра. Зритель не может удовлетвориться имеющимся театром.

Не созданы нормальные условия для работы и актерам. Репетиции проходят в коридоре, буфете, ибо в это время сцена готовится к постановке.

Задержка с выдачей средств театру стала обычным явлением в гордо и в Госбанке. Необходимо изменить отношение к драмтеатру, чтобы дать возможность коллективу актеров нормально работать и творить.

А. Пальгов.

Зоотехнин райзо.